

Méně Američanů si myslí, že Ukrajina vítězí – průzkum

RT rt.com/news/572070-amercans-less-confident-ukraine-winning-poll

25. února 2023, 19:25

DomovSvětové zprávy

Pouhých 21 % voličů se domnívá, že Kyjev směřuje k vítězství, zatímco 46 % vidí patovou situaci s Ruskem, ukázal nový průzkum



Protiváleční demonstranti demonstrovali loni v prosinci před americkým Kapitolem ve Washingtonu, když se zákonodárci připravovali na slyšení projevu ukrajinského prezidenta Vladimira Zelenského vyzývajícího k větší pomoci na financování konfliktu ve východní Evropě. © Getty Images / Drew Angerer

Američané ztrácejí důvěru, že Ukrajina vyhrává svůj konflikt s Ruskem, ukázal nový průzkum Rasmussen Reports. Nejnovější čísla naznačují, že více než jedna třetina amerických voličů, kteří byli přesvědčeni o ukrajinském vítězství v prosinci, již neočekává vítězství Kyjeva.

Průzkum , který byl proveden minulý týden a zveřejněn v pátek, ukázal, že 46 % pravděpodobných amerických voličů věří, že ruskou-ukrajinský konflikt se stal patem. Ti Američané, kteří věří, že jedna nebo druhá strana vyhrává, jsou rozděleni zhruba rovnoměrně, přičemž 21 % v táboře Ukrajiny a 19 % tvrdí, že Rusko má navrch.

Před pouhými dvěma měsíci průzkum Rasmussena , který kladl stejné otázky, ukázal, že 32 % Američanů věří, že Ukrajina vyhrává konflikt. A stejně jako přibližně jedna třetina voličů, kteří byli v

prosinci přesvědčeni, že Ukrajina zvítězí, již neočekává vítězství Kyjeva, procento respondentů, kteří vidí vítězství ruských sil, se zvýšilo přibližně o stejný poměr.

ČTĚTE VÍCE: Méně než polovina Američanů podporuje vojenskou pomoc Ukrajině

Rasmussenova zjištění se shodují s nedávným průzkumem veřejného mínění, který ukázal, že veřejná podpora americké pomoci Ukrajině prudce klesla. Například průzkum agentury Associated Press-NORC provedený koncem ledna ukázal, že méně než polovina dospělých USA (48 %) stále souhlasí s odesláním zbraní do Kyjeva. Pouhých 26 % uvedlo, že Washington by měl v konfliktu nadále hrát „hlavní roli“

Voliči středního věku s největší pravděpodobností řeknou, že administrativa prezidenta Joea Bidena dělá „příliš mnoho“, aby Ukrajině pomohla, řekl Rasmussen. Washington již přidělil Ukrajině vojenskou a ekonomickou pomoc ve výši 113 miliard dolarů od doby, kdy Rusko před rokem zahájilo ofenzívu proti Kyjevu. Během své návštěvy Kyjeva začátkem tohoto týdne Biden slíbil „neochvějnou“ podporu obraně Ukrajiny a zavázal se, že bude i nadále podporovat bývalou sovětskou republiku, „jak dlouho to bude potřeba“.

ČTĚTE VÍCE: V ukrajinském konfliktu pravděpodobně žádný vojenský vítěz – nejvyšší americký generál

USA a jejich spojenci v NATO také prohlásili, že Ukrajina vyhraje a musí vyhrát, aby zachovala „mezinárodní řád založený na pravidlech“. Kritici zahraniční politiky USA však tvrdili, že úspěchy Ukrajiny na bojišti byly značně přehnané, a předseda Sboru náčelníků štábů USA Mark Milley minulý týden prohlásil, že konflikt bude muset skončit dohodou, protože žádná ze stran pravděpodobně nemůže dosáhnout vítězství. na bojišti.

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:

Sledujte dál RT

